

毕业快乐 青春不散场



本报讯(记者 蔡红亮 董严军)近日,晋江市季延中学英墩校区、季延初级中学纷纷举行2025届初三毕业典礼。师生齐聚一堂,为初中时光画上圆满句号,祝福学生开启新征程。

步入季延初级中学,映入眼帘的是一堵巨型照片墙,700多张初三学生的头像整齐排列,构成一幅充满青春气息的独特画卷。毕业生们穿梭其间,在密密麻麻的照片中,仔细辨认着自己和同窗的身影。

毕业典礼的每一个环节都充满了感动。学子们一同回顾了初中三年的点点滴滴;各备课组老师精心筹备,通过多样化的形式,传递对学生的关心、祝福与期望。

“老师,再见!”“加油,未来更精彩!”离别之际,季延初

中学的老师集体穿上了红衣裳,列队与学生握手、击掌、拥抱,送上祝福。

季延中学英墩校区的初三毕业典礼同样仪式感满满。佩戴祝福腕带、聆听校长寄语、深情话别母校、感恩师长教诲……典礼现场感动与祝福交织,青春在此刻定格。值得一提的是,当天,初三学子别出心裁,将对恩师的感谢写成了一首小诗,深情朗诵,以表感激之情。

“每个人都要做到心中有目标,脚下有规划,继续发扬季延精神,不懈求索、努力向上,掌握干事创业的本领。此外,希望大家怀有感恩意识,将感恩化作回馈母校和社会的力量。”季延中学党委书记、校长陈文段的寄语鼓舞人心,为毕业生们注入满满能量。

西滨义警队成立

本报讯(记者 蔡培仁)近日,晋江西滨镇举行“西滨义警队”成立仪式。

“义警队的成立,是西滨坚持和发展新时代‘枫桥经验’的关键举措,也是西滨推动群防群治向纵深发展的创新实践,更是创建‘共建共治共享’和谐家园的生动体现。”西滨派出所所长施风扬介绍,这支队伍中有热心公益的居民、积极向上的青年,还有富有责任感的企业员工和爱心家长。接下来,他们将成为公安警力的“左膀右臂”,充分发挥人熟地熟情况熟优势,积极参与治安巡逻、纠纷调解、信息收集、政策宣传等工作。

当天,西滨镇还组织开展“平安护航·三率争先”趣味运动会,以群众喜闻乐见的形式推进平安建设宣传工作,全面提升群众对“平安三率”的认知度,激活基层治理“神经末梢”。

西滨镇相关负责人表示,接下来,西滨镇将坚持“线上线下一体化”双轮驱动,持续创新宣传形式、拓展宣传渠道,着力提升平安宣传的覆盖面、针对性和实效性,推动平安建设理念深入人心,为打造更高水平的平安西滨奠定基础。

梅岭开展市容专项整治行动

本报讯(记者 赖自煌)昨日,晋江梅岭街道市容专项整治行动继续开展,执法人员顶着炎炎烈日,忙碌在城市的街头。

行动中,梅岭执法中队工作人员耐心与商贩沟通,宣传市容市貌的相关规定;同时,积极协助商家规范店前秩序,清理乱堆放物品,引导摊贩至指定便民服务点合法经营,并逐一拆除影响市容的违规广告牌。对于屡教不改的商贩,执法人员依法依规采取暂扣经营物品及立案处罚的措施,以此督促商贩自觉遵守规定,共同营造文明、有序的经营环境。

据了解,此次行动聚焦梅园路、塘岸街、南山路、环湖路、迎宾路等路段,重点整治沿街乱堆放、占道经营、店前外溢、违规广告牌设置等问题。截至目前,行动已整治出店经营20家、流动摊点25家、乱堆放12处,拆除违规广告牌1处及拱门、横幅4处,清理移动占道广告牌6个,暂扣经营物品5个、立案5宗。

民生信用卡中心提醒您：警惕非法集资套路

本报记者 陈荣汉

当前,非法集资犯罪活动呈现智能化、隐蔽化、欺骗性等特征,严重威胁着人民群众的财产安全和社会稳定。不法分子为谋取私利,不断翻新作案手法,利用人们对投资理财的渴望,以及信息不对称的现状,精心编织各种骗局,令人防不胜防。在此背景下,中国民生银行信用卡中心特别为公众揭示非法集资的常见套路,提醒大家提高警惕。

非法集资不法分子为骗取信任,往往会精心伪装自己。他们注册公司,租用高档的办公场所,以此营造出一种实力雄厚的假象。更有甚者,利用与名人、学者的合影,以及各类奖项等,进一步增强自身的欺骗性,让投资者在不知不觉中放松警惕。

在投资项目方面,不法分子也下足了工夫。他们将传统的农林开发、民间借贷等项目进行包装升级,摇身一变成为投资理财、金融互助等新型项目;同时,承诺保本付息、给予高息回报,极具吸引力。

为制造专业壁垒,不法分子利用公众对新名词的陌生感,编造出电子黄金、数字资产等专业术语。他们把在地方股交中心挂牌吹嘘成上市,混淆交易市场的概念,制造出一种权威性的假象,以此欺骗群众进行投资。

高额回报是非法集资吸引投资者的常用手段。他们借助“数字经济”“数字资产”等新概念,以高收益、低风险、固定回报为诱饵,通过发展下线、收取入门费等方式编造“庞氏骗局”。这种骗局通过拆东墙补西墙的方式,用后来人的钱兑现先前的本息。一旦达到一定规模,犯罪分子便会秘密转移资金,携款潜逃。随着科技的发展,不法分子还利用技术手段实施精准诈骗。他们通过非法软件控制受害人的设备,利用屏幕共享、远程控制等技术手段,直接窃取资金。

中国民生银行信用卡中心提醒广大民众,在面对各种投资理财项目时,一定要保持清醒的头脑,仔细甄别,切勿被高收益等虚假承诺所迷惑。同时,要增强自身的风险意识,选择正规、合法的投资渠道,守护好自己的“钱袋子”。

点亮童心 筑梦未来 晋江市蓓蕾幼儿园举办建园30周年活动



本报讯(记者 赖自煌)主题演出在晋江市蓓蕾幼儿园举行。昨晚,一场别开生面的毕业季

精彩的文艺汇演既为送别即将踏入小学的学生,也为庆祝幼儿园建园30周年。

据介绍,蓓蕾幼儿园是原全国劳模、省人大代表、磁灶镇下灶村原党总支书记吴海水于1995年集资创办的面向社会招生的集体办幼儿园,旨在打造优质学前教育,服务下灶村及周边的儿童。

“幼儿园创办以来,始终本着‘一切为了孩子’的宗旨,在学前教育领域不断探索创新。”晋江市蓓蕾幼儿园园长庄远芳表示。

近年来,蓓蕾幼儿园先后获得“福建省先进幼儿园”“泉州市一级达标园”“晋江市优质幼儿园”“晋江市先进幼儿园”“晋江市幼儿教育先进单位”等荣誉,以优质的教育赢得良好的社会反响。

庄远芳告诉记者,蓓蕾幼儿园在全面实施教育素质的基础上,注重特色课程的设置和特色活动的举办。其中,坚持10多年的陶艺特色课程不但锻炼了孩子的动手实践能力,更推动了磁灶窑陶瓷文化的传承。今后,幼儿园将继续坚持守正创新,力争为磁灶高质量教育贡献更多力量。

体育赋能 激发区域新活力 泉州南翼“龙御君鼎杯”首届村BA篮球联赛开幕

本报讯(记者 林伊婷)昨晚,晋江海沧镇坑边篮球场人声鼎沸、热闹非凡,2025年泉州南翼“龙御君鼎杯”首届村BA篮球联赛在此拉开帷幕。据悉,该赛事吸引了来自晋江、南安两地8个镇的48支球队、千余名运动员参与,展现了泉州南翼国家高新区的体育活力与乡镇联动风采。

开幕式在国家级非物质文化遗产项目“嗦啰哩”表演中拉开帷幕。伴随着激昂的音乐,国旗、会旗依次进场,八镇代表队方阵踏着整齐的步伐亮相,主持人同步介绍各镇文化特色。现场,裁判员与运动员代表分别宣誓,承诺恪守体育精神。

首场比赛由安海镇坑边村对阵南翼镇丙洲村。赛场上,参赛队员们个个精神饱满、斗志昂扬,精彩的攻防配合层出不穷;观众席上,欢呼声、喝彩声、加油声、掌声此起彼伏,乡村的夜晚被激情点燃。

主办方表示,此次赛事不仅是篮球爱好者的竞技舞台,更是凝聚高新区共识、激发区域活力的重要举措。据了解,本次联赛共设8个赛区,48支参赛队伍将通过循环赛和交叉淘汰赛展开激烈比拼,总计将进行130场比赛。以篮球为纽带,推动晋江、南安八镇打破区域壁垒,实现资源共享、优势互补,促进人才、文化、产业等要素在泉州南翼国家高新区深度融合,让体育精神与乡村振兴



补,促进人才、文化、产业等要素在泉州南翼国家高新区深度融合,让体育精神与乡村振兴同频共振,为泉州南翼高新区一体化发展注入强劲动能,书写协同共进的活力新篇章。

复旦大学医院管理干部第六期培训班在晋江举行

本报讯(记者 李玲玲)昨日,复旦大学医院管理干部第六期培训班在晋江举行。

此次活动邀请复旦大学上海医学院医管处处长龙子雯,作主题为“从复旦大学上海医学院百年发展看上海医疗卫生改革脉络与未来方向——历史经验、创新实践与战略启示”的演讲;邀请四川大学华西医院党委书记、教授廖志林,以“党建引领 协同西东 奋力国家区域医疗中心建设新征程”为题进行授课。

据悉,此次培训班为期两日。其间,相关人员还将走访参观晋江体验馆、安踏982创动空间等地,学习“晋江经验”,并前往晋江市第二医院参观交流。

近年来,晋江积极对接引进复旦大学上海医学院及其附属医院、上海六院等国内优质医疗资源,加快补齐高端医疗短板。2021年,复旦大学上海医学院与晋江市人民政府签署战略合作框架协议,开启技术帮扶与学科共建。2024年,双方合作全面升级,共建晋江市第二医院,挂牌成立“复旦大学上海医学院晋江医学发展中心”,复旦大学上海医学院6家直属附属医院与晋江签订协议,落地名医工作站,实现专家常驻。自合作以来,双方通过“学科共建+同质化管理”,推动晋江从“病有所医”向“病有良医”跨越。

晋江医保业务综合服务终端启用

本报讯(记者 李玲玲)近日,晋江市政务服务中心医保窗口启用全新的“医保业务综合服务终端”。

“群众可通过扫脸、刷身份证或医保电子凭证(医保码)等方式直接办理业务,操作简易安全。”泉州医保基金中心晋江分中心相关负责人介绍,目前,“医保业务综合服务终端”覆盖了群众日常最急需、最高频的医保服务场景,包含参保人员参保信息查询、缴费记录查询、医保消费查询、城乡居民参保登记、异地就医备案等模块。

此次“医保业务综合服务终端”的启用,是晋江医保践行“让数据多跑路,群众少跑腿”理念,有效缩短办事等候时间的举措之一。晋江医保持续打造融合“窗口+自助+线上”三位一体的服务新模式,让办事群众感受“指尖上的便捷”。

接下来,晋江医保将持续倾听群众声音,不断拓展服务终端部署点位,将服务终端部署到参保人需求比较多的区域,推动医保经办服务从“可办”向“好办”“易办”“智办”加速跃升,让群众真切感受到医保服务就在身边。

英林组织人大代表开展专题调研

本报讯(记者 王焜火)日前,晋江英林镇组织晋江市、英林镇两级人大代表赴池店镇九十九溪田园风光项目、西园街道晋航农业股份有限公司开展专题调研,助推英林跨村联动,激活区域联动引擎。

在九十九溪田园风光项目,代表们实地走访项目路线、景点,听取池店镇如何打造“状元故里 环湾新城”的镇域文旅IP,如何在九十九溪田园风光项目举办各种参与性、体验性、互动性的文旅活动,并就“英林尚品”与田园风光融合发展展开探讨;在西园街道屿头社区,代表们了解了九九星天地的发展建设情况,参观了“乡村共享驿站运营中心”、泉州乡村好货源、农业青年创新创业孵化实训基地、农村青年创业金融服务站等,并与福建省晋航农业股份有限公司负责人就英林镇田园跨村联动项目的田园风光示范线打造进行交流。

代表们表示,要运用好此次专题调研成果,立足英林“红色+海誓、山盟、田园”主题跨村联动实际,因地制宜,积极谋划新思路,为英林建设“产业强镇、商贸重镇、公益名镇、善治小镇”贡献力量。

我们的价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

公益广告